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※太字：各合計回答数



 

28 

4

4

6

8

6

2

7

13

19

8

9

15

13

19

17

29

40

49

11

40

31

31

53

56

82

110

122

20

29

50

49

54

93

124

121

117

43（8.5%）

82（16.3%）

102（20.2%）

101（20.0%）

132（26.2%）

168（33.3%）

242（48.0%）

284(56.3%)

307

0 50 100 150 200 250 300 350

公共交通（バス・タクシー）の充実

駅周辺の道路が狭く、ネットワークが悪い

情報発信・PRの不足

災害（水害）への備え

駅裏の遊休地が活かされていない

美術館方面へのアクセスが悪く不便

新見駅の改善（バリアフリー化）

空き家・空き店舗・空地などが多く、さみしい

利便施設や、待ち時間を過ごす施設が少ない

24歳以下

25～44歳

45～64歳

65歳以上

（60.9％）

 

  

※太字：各合計回答数 
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